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Του Παναγιώτη Σουρέλη

Ξ
υλοδαρμοί, απειλές, μία μήνυση για βι-
ασμό, αλλά και η βίαιη διακοπή εγκυ-
μοσύνης είναι μερικές από τις συγκλο-

νιστικές αποκαλύψεις που έγιναν κατά τη δι-
άρκεια των τελευταίων δύο δικασίμων για τη 
δολοφονία της Κυριακής Γρίβα, που μαχαι-
ρώθηκε θανάσιμα από τον πρώην σύντροφό 
της την 1η Απριλίου του 2024. Οπως κατέθε-
σαν οι γονείς της άτυχης 28χρονης, ο πρώην 
σύντροφός της, Θανάσης Κουρέλης, είχε κά-
νει τη ζωή της κόλαση, μέχρι που τη δολοφό-
νησε έξω από το Αστυνομικό Τμήμα των Αγί-
ων Αναργύρων, όπου η Κυριακή είχε πάει για 
να τον καταγγείλει.

Οι δύο νέοι γνωρίστηκαν το 2016, όμως σχέ-
ση συνήψαν το 2019. Σύντομα αποφάσισαν να 
συγκατοικήσουν, με σκοπό τον γάμο. Ομως η 
Κυριακή άρχισε να αντιλαμβάνεται ότι η σχέση 
της δεν θα εξελισσόταν όπως ήθελε να πιστεύ-
ει. Ο σύντροφός της συνήθιζε να πίνει και να με-
ταμορφώνεται σε έναν άλλον, κακοποιητικό άν-
δρα. Στις 2 Ιουνίου του 2019, σε ένα από τα βί-
αια ξεσπάσματά του -και ενώ το ζευγάρι βρι-
σκόταν στο εξοχικό σπίτι του Κουρέλη στο Δή-
λεσι- με αιχμηρό αντικείμενο προκάλεσε χαρα-
κιές στα πόδια της Κυριακής, τη φωτογράφισε και 
έστειλε το ντοκουμέντο της φρίκης στην αδελφή 
της. «Ελα και πάρ’την» έγραψε στο μήνυμά του. 

Η φωτογραφία παρουσιάστηκε στο δικαστή-
ριο την περασμένη Πέμπτη, με τη μητέρα της 
δολοφονημένης κοπέλας, Δέσποινα Καλλέα, 
να ξεσπά σε λυγμούς μόλις την είδε και να δη-
λώνει στην κατάθεσή της για αυτό το περιστα-
τικό: «Την πέταξε έξω από το σπίτι, ξυπόλυτη. 
Και έστειλε τη φωτογραφία στην αδελφή της, 
ζητώντας να πάει να την πάρει. Από το πρώτο 
εξάμηνο της σχέσης τους ξεκίνησε η κακοποί-
ηση της κόρης μου. Τη χτύπησε για πρώτη φο-
ρά, όταν η Κυριακή συνάντησε έναν συμμαθη-
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τή της στον δρόμο και τον χαιρέτησε. Εκείνος 
αντέδρασε δίνοντάς της δύο χαστούκια. Την κα-
κοποιούσε γιατί τη ζήλευε. Της έλεγε τι να φο-
ρέσει, τι να πει και πώς να συμπεριφερθεί. Της 
είχε κάνει δώρο ένα ρολόι, όπου μετά ανακα-
λύψαμε ότι είχε GPS συνδεδεμένο με το κινη-
τό του τηλέφωνο για να βλέπει πού βρίσκεται η 
κόρη μου. “Είσαι δική μου ολοκληρωτικά, δεν 
ανήκεις σε κανέναν άλλον”, της φώναζε. Υστε-
ρα από κάθε τσακωμό, έφερνε δώρα στην Κυ-
ριακή για να την καλμάρει. Ταυτόχρονα, απει-
λούσε και εκφόβιζε και εκείνη και εμένα, ότι θα 
μας κάνει κακό. Φοβόμασταν ότι μπορεί να κά-
νει πράξεις τις απειλές του».

Η μήνυση για βιασμό
Παρά τον κακοποιητικό χαρακτήρα του δρά-
στη, όπως τον περιέγραψαν στη δίκη, δυστυχώς 
η Κυριακή συνέχισε να είναι μαζί του. Ισως να 
νόμιζε ότι θα τον αλλάξει και πως κάποια ημέρα 
θα παντρευτούν και θα αποκτήσουν οικογένεια. 
Τον Νοέμβριο του 2020 ανακάλυψε πως είναι 
έγκυος. Ομως η χαρά της δεν κράτησε πολύ, 
όπως συνέβαινε και με κάθε καλή στιγμή που 
είχε με τον συγκεκριμένο άνδρα, σύμφωνα με 
τους γονείς της. Το βράδυ της 23ης Νοεμβρί-
ου, γύρω στις 22:30, ο Θανάσης είχε πιει για 
ακόμη μία φορά το αγαπημένο του τσίπουρο, 
παρά τις αντιρρήσεις της Κυριακής. «Εγώ του 
είπα ότι δεν κάνει καλό να πιει, γιατί όταν πί-
νει, παραφέρεται και βγαίνει εκτός εαυτού», εί-
χε αναφέρει στην κατάθεσή της η άτυχη Κυρια-
κή. Τσακώθηκαν και στη συνέχεια την πίεσε να 
συνευρεθούν ερωτικά. «Εγώ, επειδή ήθελα να 
ηρεμήσει και να κοιμηθεί, επειδή είχε τα νεύ-
ρα του και είχε πιει, αποφάσισα τελικά να κά-
νουμε έρωτα». Ομως αυτό δεν αρκούσε στον 
σύντροφό της, που ζήτησε και άλλα πράγμα-
τα, τα οποία προκάλεσαν άγχος στην Κυρια-
κή για το μωρό που είχε στην κοιλιά της. «Εγώ 
επέμενα στο “όχι” και αυτός προσπαθούσε με 
τα χέρια του, να μου γυρίσει το σώμα και να 
με φέρει μπρούμυτα. Τον έσπρωξα με τα πό-
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